
 

Concept Notulen ALV 19 maart 2025 

Datum: Woensdag 19 maart 2025 

Aanvang: 19:00 (nieuwe leden) 19:30 (ALV’s) 

Locatie: Dorpshuis De Neng, Engweg 7, Hoogland 

28 leden aanwezig (inclusief bestuur) 

1. Opening en mededelingen 

- Punten uit de leden voor op de agenda? -> Nee. 

- Niels opnieuw campagneleider. 

- Oproep voor campagneteam. Wordt erg gezellig. 

- Nieuwe partij -> Vanavond niet bespreken. Maar er komt een aparte avond. 

2.a. Notulen ALV 27 november 2024 

- Quotes in het jaarplan over de permanente campagne -> Dat hoeft niet. 

- Vastgesteld door de ALV. 

2.b. Notulen ALV 26 januari 2025 

- Erg korte notulen. 

- Vastgesteld door de ALV.  

3. Jaarverslag 2024 

- Bestuurswissel gehad. Frans en Els -> Esther, Devanand, Bastienne. 

- Jaar in teken van linkse samenwerking. Procesgroep geïnstalleerd met ledenraadplegingen 

(online) en in ALV ook ingestemd dat we gezamenlijk gemeenteraadsverkiezingen in gaan. 

- Themagroepen in het leven geroepen (Wonen en Meedoen/Armoede). Thema-avond 

georganiseerd bij huis Mierenveld. 

- Permanente campagne gestart. 

- Succes van de Whatsapp groepen -> Veel inhoudelijke discussies. Komt echt van de leden zelf.  

- Kalender toegelicht met activiteiten (zie agenda). 

- Suggestie om iets toe te voegen over de nieuwsbrief. Hoeveel er waren etc. 

- Ook vastgesteld. 

4.a. Jaarrekening 2024 

- In november bij Begroting 2025 al een verhaal verteld. Daarna is er niet veel meer gebeurd. 

- Kascommissie heeft ondertekend. Adviseert daarmee om decharge te verlenen. 

- Complimenten door kascommissielid Carine Alders. Erg zuinig bestuur, maar dat is compliment. 

- Ook vastgesteld en decharge is verleend.  

4.b. Kascommissie 

- Elke 2 jaar wissel. Mark van Dongen heeft het nu twee jaar gedaan. 

- Is er iemand die de kascommissie wil versterken? 

- Esther Postema wil graag. 

5. Herverkiezing penningmeester 

- De termijn van Jos Verheijen zit er ook op, maar wil graag door. 

- Er wordt meteen geklapt, maar er moet toch echt schriftelijk gestemd worden. 

- Eén aanwezige is nog geen lid. 

- Luc Reij gaat tellen.  

- Uitslag: 24 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 



6. Updates vanuit fractie 

- Bram Leeuwenkamp (fractievoorzitter) stelt zich voor. 

- Aankomende dinsdag vergadering met drie voorstellen vanuit GroenLinks. 

- Ida Bromberg heeft een meerderheid gevonden om de binnenstad autoluw te krijgen. Voorstel 

nieuw leven ingeblazen. 

- Harmen Niemeijer-Scheffer komt met motie over gewortelde jongeren. Sinds november een 

kerkasiel gaande in Kampen waar een gezin wordt opgevangen. Kinderpardon opvolgen met een 

nieuw pardon. Binnen 5 jaar moet je uitgeprocedeerd zijn. Dit gezin al 4000 dagen aan het 

wachten. Hier hebben we in Amersfoort ook historie mee. Daarom oproep aan college om 

hiermee aan de slag te gaan. 

- Youssef El-Messaoudi komt met voorstel om opvang van dakloze jongeren (samen met Willem 

van Sermondt) om een systeemverandering teweeg te brengen. Om wonen eerst te plaatsen. De 

doelgroep van dakloze jongeren is de grootste groep geworden. 

- Er hangen ons bezuinigingen boven het hoofd. Er is een besluit genomen over waarop bezuinigd 

gaat worden. 

- Het gaat wel pijn doen. 

7. Signal versus Whatsapp 

- Grote meerderheid van de leden lijkt over te willen stappen.  

- Dit speelt ook bij andere afdelingen binnen de provincie.  

- Wij als bestuur zijn ook al over. 

- Daarom willen we ook met de hele afdeling over.  

- Wij zullen nieuwe groepen maken in Signal.  

- En geven iedereen tot 1 mei om over te stappen. Op termijn zullen we die groep opgeven. 

Vragen: 

- Overzicht kwijt over subgroepen -> Kunnen we daar gelijk kritisch naar kijken? Antwoord is ja. 

- Er is ook nog een Twitter/X account waar op de website naar wordt gerefereerd. Kan dat 

aangepast worden en/of verwijderd. Bluesky account. 

- Jos Verheijen vult aan dat we niet weten of je die icons er wel al af kan halen. Dat moet landelijk 

doen. Dat zullen we navragen. 

- Hoe worden leden geïnformeerd? Via Whatsapp en de nieuwsbrief. 

8. Rondvraag en sluiting 

- ALV deel met GroenLinks is afgesloten. Na pauze volgt gezamenlijke ALV met PvdA. 


